

В диссертационный совет
Д 212.196.13 на базе
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ

*на автореферат диссертации на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление
народным хозяйством (экономика предпринимательства)
на тему: «Механизмы влияния инфраструктуры поддержки на развитие
предпринимательской культуры»,
представленный Сизовой Юлией Сергеевной.*

Современное состояние социально-экономической сферы требует от нас новых подходов к пониманию предпринимательской деятельности. Количественная оценка организаций малого и среднего бизнеса не всегда объективно отражает все процессы, происходящие в данной сфере. Поэтому диссертация Сизовой Ю.С., посвященная исследованию процессов развития предпринимательской культуры при использовании различных инструментов инфраструктуры для поддержки предпринимательской деятельности, представляется очень актуальной.

Автор диссертации глубоко изучила и проанализировала теоретический материал, посвященный данной проблеме. Выполнение поставленных задач позволило автору теоретически обосновать роль институциональных форм поддержки малого и среднего бизнеса на основании эффективного механизма развития предпринимательской среды.

Новизна исследования, заключающаяся в определении ключевых теоретических принципов преобразования предпринимательской культуры, изменения под влиянием различных внутренних факторов, в том числе инфраструктуры поддержки предпринимательской деятельности, ее

качества и развития на разных этапах существования организации, не вызывает сомнений.

На мой взгляд особую *научную значимость* имеют разработанный автором комплекс практических действий по использованию инфраструктуры поддержки определенными предпринимательскими организациями, который направлен на улучшение качества предпринимательской культуры. Данный подход позволит сделать предпринимательскую деятельность более привлекательной, социально значимой, повысить уровень предпринимательской активности в целом.

Следует отметить, что на стр.17-18 автореферата (в таблице 3) перечислено 8 институтов поддержки, но не пояснено, почему автор вводит такое институциональное ограничение. Так, например, в настоящее время существует и успешно работает «Корпорация МСП», но не указано, считает ли автор данную организацию институтом поддержки. Если да, то почему ее нет в таблице? Данное замечание не носит принципиального характера и не снижает общей положительной оценки проведенного исследования.

Результаты своего исследования диссертант представила на различных научных мероприятиях, а также в ряде публикаций.

Практическая и теоретическая значимость исследования подтверждается возможностью использования полученных результатов при подготовке документов, совершенствующих работу инфраструктурных организаций с целью поддержки и развития предпринимательской деятельности. Также результаты исследования могут быть использованы в программах высшего и дополнительного образования по направлению подготовки «Экономика».

На основании представленного автореферата можно сделать вывод, что диссертационное исследование Сизовой Юлии Сергеевны на соискание уч-

ной степени кандидата экономических наук на тему: «Механизмы влияния инфраструктуры поддержки на развитие предпринимательской культуры» требованиям п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней» (утв. постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 № 842), предъявляемым к диссертациям на соискание учёной степени кандидата наук, а автор Сизова Юлия Сергеевна достойна присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Профессор кафедры экономики и учётно-аналитической деятельности Международной академии бизнеса и новых технологий (МУБиНТ) (Ярославль)

Доктор экономических наук профессор

Коречков Юрий Викторович
150003, Ярославль, ул. Советская, 80, 119
84852739571
89036399857
korechkov@mubint.ru
koryv@mail.ru

24 апреля 2018 г.

Образовательная организация высшего образования (частное учреждение) Международная академия бизнеса и новых технологий (МУБиНТ) (Ярославль)

150003 Ярославль, ул. Советская, д.80

Приемная президента: +7(4852)250-525

Приемная ректора: +7(4852)671-973

Отдел кадров: +7(4852)671-974

Факс: +7(4852)328-836

Адреса электронной почты:

Приемная президента: e-mail: org@mubint.ru

Приемная ректора: e-mail: orgdept@mubint.ru

Приемная комиссия: e-mail: priem@mubint.ru

Подпись Ю.В. Коречкова заверяю
Начальник отдела кадров
«24» апреля 2018 г.

